
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  

ΤΡΙΤΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ!  

ΜΙΛΑ! ΣΤΗΡΙΞΕ! ΑΝΤΕΔΡΑΣΕ!  
 

ΔΡΑΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ 
ΒΙΑΣ ΣΕ ΚΑΦΕ «TAKE AWAY» ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ  

 

Η 25η Νοεμβρίου αποτελεί ημέρα αφύπνισης και υπενθύμισης ότι οφείλουμε να 

δημιουργήσουμε κουλτούρα μηδενικής ανοχής στη βία και να διαδώσουμε το 

μήνυμα ότι καμία γυναίκα δεν είναι μόνη στη διεκδίκηση των θεμελιωδών 

δικαιωμάτων της. 
 

Την Τρίτη 25/11/2025, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας 

κατά των Γυναικών, ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου 

Βόλου θα πραγματοποιήσει δράση ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης των πολιτών με 

στόχο τη διάδοση του μηνύματος της γυναικείας ενδυνάμωσης και της διεκδίκησης 

του δικαιώματος σε μία ζωή χωρίς έμφυλη βία.  

Η ενέργεια αυτή, αποτελεί μία προσπάθεια παρακίνησης όχι μόνο των γυναικών, οι 

οποίες βιώνουν οποιαδήποτε μορφή βίας, αλλά όλων των ανθρώπων γενικότερα, 

ανεξαρτήτως φύλου, να μιλήσουν ανοιχτά, χωρίς κανένα φόβο και να αναζητήσουν 

στήριξη και καθοδήγηση από τους αρμόδιους φορείς.    

Οι Σύμβουλοι του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βόλου θα 

βρίσκονται, το πρωί της Τρίτης 25 Νοεμβρίου, σε διάφορα καφέ τύπου take away, 

στο κέντρο του Βόλου, για να διαδώσουν μηνύματα για την αντιμετώπιση και την 

καταπολέμηση της έμφυλης βίας με την τοποθέτηση αυτοκόλλητου μηνύματος στο 
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ποτήρι του ροφήματος που θα αγοράζει ο κόσμος, ενώ παράλληλα θα είναι στη 

διάθεσή τους για ενημέρωση. 

 

Ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Βόλου, ανήκει στις 

υποστηρικτικές δομές του Δικτύου για την πρόληψη και καταπολέμηση της έμφυλης 

βίας, της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (Γ.Γ.Ι.Α.Δ.)  

Δραστηριοποιείται στο Δήμο μας από τις 24 Σεπτεμβρίου 2013. Συνιστά δομή του 

Δήμου Βόλου, η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ 

(ΕΚΤ+) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Θεσσαλία 2021 – 2027» και 

υπάγεται στο Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, της Διεύθυνσης Κοινωνικής 

Προστασίας, ΚΑΠΗ και Δημόσιας Υγείας. 

Παρέχει στις γυναίκες και τα παιδιά τους ασφαλή φιλοξενία, σίτιση, παιδαγωγική, 

εργασιακή, ψυχοκοινωνική υποστήριξη από εξειδικευμένο επιστημονικό 

προσωπικό, με στόχο την ενδυνάμωση και επανένταξη των γυναικών θυμάτων 

έμφυλης βίας στην κοινωνία και την αγορά εργασίας. 

Η διεύθυνση και το τηλέφωνο του Ξενώνα παραμένουν απόρρητα για λόγους 

ασφαλείας των φιλοξενουμένων γυναικών και των παιδιών τους. Για τυχόν 

ερωτήσεις ή διευκρινήσεις, υπάρχει η δυνατότητα ηλεκτρονικής επικοινωνίας με 

email στο xfkg.dvolou@gmail.com. 
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